
■ 下の図のような、黄色 , 青色 , 緑色 , 水色の4本のリボンがあります。

① 黄色のリボン の長さは 水色のリボン の長さの何倍ですか。

倍

② 青色のリボン の長さは 水色のリボン の長さの何倍ですか。

倍

③ 緑色のリボン の長さは 水色のリボン の長さの何倍ですか。

倍

ピンクのリボン ｍ

赤色のリボン ｍ

 ピンクのリボン の長さは、水色のリボン の長さの 0.75倍、赤色のリボン の長さは、水色の
リボン の長さの 2.25倍です。それぞれの長さを答えましょう。
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■ 下の図のような、黄色 , 青色 , 緑色 , 水色の4本のリボンがあります。

① 黄色のリボン の長さは 水色のリボン の長さの何倍ですか。

倍

② 青色のリボン の長さは 水色のリボン の長さの何倍ですか。

倍

③ 緑色のリボン の長さは 水色のリボン の長さの何倍ですか。

倍

3.6 × 0.75 = 2.7 3.6 × 2.25 = 8.1

ピンクのリボン ｍ

赤色のリボン ｍ

2.75

1.75
　6.3 ÷ 3.6 = 1.75

　9.9 ÷ 3.6 = 2.75

0.5

④  ピンクのリボン の長さは、水色のリボン の長さの 0.75倍、赤色のリボン の長さは、水色の
リボン の長さの 2.25倍です。それぞれの長さを答えましょう。

2.7

8.1

　1.8 ÷ 3.6 = 0.5

ピンクのリボン 赤色のリボン 
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